Zum selbstandigen

Wiederholen und Lernen

. Gemischte oder getrennte Schulen fiir Médchen und Jungen?

Verbinden Sie die beiden Siitze mit Hilfe der vorgegebenen Elemente.

a. In gemischten Schulen kdnnen sich Méadchen benachteiligt! fithlen.

Im beruflichen Leben miissen Ménner und Frauen in einem Team zusammenarbeiten.
Es stimmt schon, dass ... Aber man darf nicht vergessen, dass ...

b. In naturwissenschaftlichen Fachern sind Madchen oft schlechter.
Mehr junge Frauen als junge Ménner beginnen ein Universitdtsstudium.
Es mag sein, dass ... Dennoch ...

¢. Médchen und Jungen haben ein unterschiedliches Lernverhalten.
Mit ihren Lehrern lernen sie richtiges Zusammenarbeiten.
Ja, ... Aber es hdngt davon ab, ob ...

d. An gemischten Schulen miissen Médchen lernen, sich durchzusetzen?, und Jungen, klein beizu-
geben?.

Durch gegenseitigen Respekt lernt man fiirs Leben.

Zwar ... Aber ...

1. benchteiligt: désavantagé 2. sich durch/setzen: s’imposer 3. klein bei/geben: filer doux

. Gut gemeinte Ratschléige an einen verliebten Freund.

Erginzen Sie die Liicken mit dem passenden Wort.
Rat — solltest — wire — Stelle — konnte — wiirdest

a.Andeiner................. wiirde ich ihr die Wahrheit sagen.

b. Meinst du nicht, dass du sie anrufen .................. ?

c. Ich glaube,sie.................. auf dich aufmerksam werden, wenn du es richtig anstellst.
d.Es................. gut, wenn du wiisstest, wo sie wohnt.

e. Wie wire es, wenn du sie morgen nach der Schule nach Hause begleiten .................. ?

f. Wenn ich dir einen letzten .................. geben darf: Sei du selbst, und viel Gliick.

. Haben Sie das schon gemacht?

Suivez les modeles a. et b.
a. Haben Sie der Sekretdrin nicht gesagt, dass sie einen Tisch im Restaurant bestellen soll?
- Natiirlich habe ich es ihr gesagt.

b. Haben Sie die neuen Kollegen nicht danach gefragt, ob sie zur Weihnachtsfeier kommen?
- Natiirlich habe ich sie danach gefragt.
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Zum selbstandigen
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1. Haben Sie der Direktorin nicht erklért, dass wir Verspatung haben?
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. Lauter Wiinsche

Suivez le modéele.
Das Mddchen (Autos zum Spielen haben): Es hdtte gern Autos zum Spielen.

1. Die Hausfrau (morgens ausschlafen)
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Zum selbstandigen

Wiederholen und Lernen

Kapitel 2, Corrigés

1. Es stimmt schon, dass sich Méddchen in gemischten Schulen benachteiligt fiihlen konnen. Aber
man darf nicht vergessen, dass Manner und Frauen im beruflichen Leben in einem Team zusammen-
arbeiten miissen.

2. Es mag sein, dass Midchen in naturwissenschaftlichen Fachern oft schlechter sind. Dennoch
beginnen mehr junge Frauen als junge Minner ein Universitatsstudium.

3. Ja, Méddchen und Jungen haben ein unterschiedliches Lernverhalten. Aber es hingt davon ab, ob
sie mit ihren Lehrern richtiges Zusammenarbeiten lernen.

4. Zwar miissen Méddchen an gemischten Schulen lernen, sich durchzusetzen und Jungen, klein
beizugeben, aber durch gegenseitigen Respekt lernt man fiirs Leben.

1. Stelle
2. solltest
3. konnte
4. wire

5. wiirdest
6. Rat

1. Natiirlich habe ich es ihr erklart.

2. Natiirlich habe ich es ihnen mitgeteilt.

3. Natiirlich habe ich sie dariiber informiert.
4. Natiirlich habe ich ihn darum gebeten.

5. Natiirlich habe ich ihn danach gefragt.

6. Natiirlich habe ich es ihnen erklért.

7. Natiirlich habe ich sie dariiber informiert.
8. Natiirlich habe ich ihm gezeigt, wo sie ist.

. Sie schliefe morgens gern aus.

. Er nihme gern Erziehungsurlaub.

. Sie gingen gern auf den Jahrmarkt.

. Es dBe gern viel Kuchen.

. Er tdte gern mal gar nichts.

. Sie hitten gern hitzefrei.

. Er trife gern seine Traumfrau.

. Sie bekdmen gern ein Autogramm von dem Fuf3ballspieler.

0NN A WN =

g



